Stichtagsinventur ist
durchzufihren

AV

Ortfe, ob alle
Warenbewegungen
abgeschlossen sind

\V4 \V4
Es sind alle Es sind nicht alle
Warenbewegungen Warenbewegungen
abgeschlossen abgeschlossen
W/

Schliel3e alle offenen
Warenbewegungen ab

<______

Es sind alle offenen
Warenbewegungen
abgeschlossen

Sperre betroffene

Lagerbereiche Drucke Inventurliste

<______
<______

\/;/

Betroffene . )
Lagerbereiche sind Inveggurrdflz(t—:t ISt
gesperrt 9
W/

Verteile die Inventurlisten

—

<______

Inventurliste sind
verteilt

~_

Zahle/Wiege/Messe
physischen Bestand

Bestand ist
gezahlt/gewogen/

<______

gemessen

~ 0 LW

<______

Erfassen den aufgenommenen
Bestand

— 3

\V4
Aufgenommener
Bestand ist erfasst

{ Kontrolliere physischen

~

<______

estand mit Buchbestand laut
Lagerverwaltungssystem

=

Differenz zwischen Keine Differenz
physischem und zwischen physischem
Buchbestand und Buchbestand

AV

{ Fiahre Nachzéahlung durch J
Nachzahlung ist
durchgefiuhrt

AV

AV

Nachzahlung ist erfasst>

{ Erfasse Nachzahlung

\V \
Priufe, ob Bestand Gib Lagerbereich far
umzubewerten ist Warenbewegungen frei

<________

Lagerbereich ist

\/ \V4 freigegeben
Bestand ist Bestand ist nicht
umzubewerten umzubewerten
/

Bewerte Bestand nach
Niederstwertprinzip

<________

Bestand ist nach
Niederstwertprinzip
bewertet

Buche Inventardifferenz auf
Erfolgs- und Bestandskonto

\Vi

Inventardifferenzen
sind gebucht




